Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

**Publikationsdatum:** SHAB - 14.08.2020 **Meldungsnummer:** HR03-1004958097

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Löschung Trimlines St. Gallen GmbH in Liquidation, St. Gallen

Trimlines St. Gallen GmbH in Liquidation

Burggraben 27 9000 St. Gallen

Löschungsdatum: 11.08.2020

Trimlines St. Gallen GmbH in Liquidation, in St. Gallen, CHE-112.777.455, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 152 vom 07.08.2020, Publ. 1004953829). Nachdem die Zustimmung des Kantonalen Steueramtes vorliegt, wird die Gesellschaft im Handelsregister gelöscht.

Tagesregister-Nr. 7756 vom 11.08.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 152, Datum:

07.08.2020

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG